村重日家

凝神谋发展 实干兴陇原 "三抓三促"行动进行时

全省公安机关:扎实推动"三抓三促"行动护航经济社会高质量发展

新甘肃·甘肃日报记者 崔亚明

聚焦 18 个举措 41 项重点攻坚任 务,精心谋划部署,强化指挥调度,统筹 推进落实,推动全省各级公安机关在学 习上下功夫、在执行上铆足劲、在效能 上见真章……

"三抓三促"行动开展以来,全省公 安机关对准靶心、精准发力,自我加压、 跳起摸高,着力转作风、提效能、抓执行, 全力护航甘肃经济社会高质量发展。

全省公安机关党组(党委)严格落实 "第一议题"制度,以政治建设为统领,以 政治学习为根本,以提高党员干部思想 政治素质为目标,深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想和党的二 十大精神,感悟思想伟力、汲取真理力 量,坚持不懈用党的创新理论统一思想、

统一意志、统一行动,向着现代化建设目 标奋勇前进。

省公安厅将政治理论、法律知识 和公安业务融会贯通、一体推进,不 断提升全警谋事干事的能力和水 平。制作发布公安系统党代表康丽 宣讲党的二十大精神《旗帜领航 甘肃 公安再出发》视频,全网播放量超 1400万次;联合西北师范大学举办 "为公安英模及荣誉集体画像"活动, 切实做到铸牢警魂。

强化执行力是"三抓三促"行动的核 心要旨和关键落点。

聚焦甘肃公安高质量发展和影响 社会稳定、公共安全的重点领域、重点 问题,全省公安机关大兴调查研究,深 入700多个基层所队,灵活运用对策 性调研、前瞻性调研、解剖式调研等多

种形式,体察实情、解剖麻雀,把问题 之脉、开解题之方。充分运用视频调 度、专项督察、重大事项督办、通报约 谈等有力举措,着力打通"肠梗阻"、破 解"执行难",确保省委省政府部署要 求落实落地。

全力防范化解重大安全风险,切实 以高水平安全服务高质量发展,以新安 全格局保障新发展格局。

全省公安机关把"三抓三促"行动同 主动创稳结合起来,探索建立三级网格、 警格、志愿者"3+3+N"社会治理工作机 制,推动社区警务深度融入社区管理、网 格管理,以高质量治理成效筑牢安全稳 定防线。坚持和发展新时代"枫桥经 验",排查化解婚恋纠葛、家庭矛盾、邻里 冲突、劳资债务等各类矛盾纠纷 4.4 万余 起,及时消除风险隐患。

全省公安机关深入开展"云剑""陇 剑""昆仑"等专项行动,全省刑事发案实 现近14年同期最低,命案现案保持全 破,电信诈骗案件连续23个月保持发 案、损失"双下降",有力维护社会治安大 局持续平安稳定。

结合全省"优化营商环境攻坚突 破年"行动,全省公安机关进一步加大 简政放权力度,精简审批服务事项,梳 理、调整、确认涉及省市县公安机关行 政许可事项155项,更新认领涉及公安 业务办理系统服务事项211项,梳理公 安机关行政备案网上办理事项17项, 实行清单式管理和动态调整,更好满 足企业和群众办事需求。为287个省 列重大建设工程派驻"护航民警"1949 名,人民群众获得感、幸福感、安全感 显著增强。

全省"非遗进景区" 示范性活动在陇南启动

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 施秀萍)近日,由省文旅厅主办,省非遗 保护中心、陇南市文化广电和旅游局、宕 昌县委县政府承办的2023年全省"非遗 进景区"示范性活动在陇南启动。

非物质文化遗产承载着中华民族的 文化基因,是旅游的重要资源,极大丰富 了旅游文化内涵。甘肃非遗资源丰富,有 3项联合国人类非遗代表作名录项目,83 项国家级、493项省级非遗代表性项目, 为丰富甘肃旅游内容,提升旅游品质奠定 了良好基础。近年来,省文旅厅加强"非 遗进景区"项目梳理,建设非遗文创展销 基地,推动非遗产品和文创商品融入旅游 空间;创新非遗传播方式,提升甘肃非遗 项目影响力与美誉度,有力推动非遗与旅 游深度融合发展;创新推动"博物馆热" "非遗热""研学热"等持续升温。

本次"非遗进景区"示范性活动旨在 为非遗传承群体参与旅游发展提供便利 条件,推动非遗持续为旅游提供丰富的文 化资源,促进非遗长久保护和永续利用。 活动期间,开展了特色非遗展演、惠享非 遗欢乐购、非遗美食汇等一系列活动。

永靖孔氏宗亲向 兰州孔子文化研究会捐赠家谱丛书

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 王占东)10月17日下午,甘肃永靖孔 氏宗亲孔玉贵一行5人前往兰州孔子 文化研究会,将《永靖孔氏珍藏家谱 丛书》(翻拍版)捐赠给兰州孔子文化 研究会,为兰州孔子文化研究会深入 开展学术研究提供珍贵资料。

据介绍,这一丛书共4函8套36 册,记录了永靖孔子后裔自1851年至 1993年间修编家谱的情况。永靖县是 孔子后裔在西北最大的聚居区,现有 孔氏人口2万余人。

兰州孔子文化研究会会长孔祥才 表示,这套家谱丛书是研究永靖乃至甘 肃孔氏家谱的珍贵史料,兰州孔子文化 研究会将充分发挥自身优势,保护好、 利用好这一宝贵资源,守正创新,在传 承弘扬中华优秀传统文化方面作出新 的更大贡献。

(接1版)做强做优开放平台,在更高起点、 更高层次、更高目标上推进共建"一带一 路"高质量发展。

东乡县发改局副局长唐占勇说:"我 们将坚持抓项目就是抓发展的工作理念, 积极抢抓'一带一路'重大机遇,围绕东乡 县发展需求和资源禀赋,不断加大重点项 目推介力度,及时协调解决项目建设中存 在的困难和问题,紧盯科研、环评、设计、 招投标等关键点,确保重大项目早开工、 早见效。同时,依托工业主导型和农业优 先型的发展方向,加快'四大经济带'开发 步伐,着力夯实基础设施,全力推动东乡 县经济社会高质量发展。"

共青团定西市委干部李刚说,推进 "一带一路"建设,对于广大青年都是难得 的发展机遇。作为一名共青团干部和青 年工作者,我要把自身发展和青年工作紧 密结合,立足本职岗位,练就过硬本领,更 好地组织、联系、服务青年,持续擦亮共青 团希望工程、"青春直播助农"、青年文明 号、青年岗位能手等"青"字号品牌,继续 团结带领广大青年用实际行动践行"请党 放心,强国有我"的青春誓言。



近日,武都区角弓镇农民抢抓晴好天气收割水稻

新甘肃·甘肃日报通讯员 马步虎

黄羊河农场:大力发展现代农业



新甘肃·甘肃日报记者 张燕茹 冯宝强

金秋时节,硕果累累。

走进甘肃农垦黄羊河农场马铃薯种植 地,数台现代化大型马铃薯收获机从地垄上 驶过,随着机具分离筛的滚动,一排排马铃 薯滚落而出,并通过传送机输送到拉运车 内。在分拣中心通过机械自动分拣后,装 箱、打包,最后搭乘货车被运往全国各地。

机械化、智能化作业已成为黄羊河农 场农业生产的日常。在制种玉米基地,一 排排玉米成熟饱满,几台大型联合收割机 齐头并进,在玉米地里来回穿梭,一株株 玉米连茎带穗被卷入收割台,切碎的秸秆 从高高的排料口撒出。与此同时,色泽金 黄的玉米粒倾泻而出,很快就装满运输 车,微风吹过,清香四溢。

"这一切得益于高标准农田建设项目 的实施。通过实施高标准农田建设项目, 农场土地更加平整、灌溉排水更加通畅, 农业生产基础条件得到极大改善,也提高 了土地综合利用率和产出率,增强了综合 生产能力。"田埂上,甘肃农垦黄羊河集团 副总经理王开虎向记者细数着高标准农 田建设的好处。

截至目前,黄羊河农场已基本完成高 标准农田建设9万亩,全部实现水肥一体 化和高效节水灌溉,亩均用水量300立方 米以内,较传统灌溉方式节水率50%以 上,节水综合水平全省领先。建成沉砂池 128座、调蓄水池11座,总蓄水能力78万 立方米,地下灌溉管网全部实现连通。加 大高效节水综合技术推广力度,推广使用

小流量滴灌带6万亩,建设物联网智能化 灌溉系统3.3万亩,在"智慧农业"发展和 节本增效上取得明显成效。农场在做好 自身节水文章的同时,也为周边村镇节水 灌溉发展、缓解区域水资源紧张局面起到

了示范带动作用。 黄羊河农场践行"1+3+N"产业发展模 式,以土地资源经营为核心,做好农资、农 机、水电等服务保障,确保了农资供应、农机 作业、技术落实的有机统一,各类资源的统 一经营和规范管理,为统一规划种植区域、 落实订单生产、种植结构调整、农业提质增 效奠定了坚实基础,形成了玉米、蔬菜、马铃 薯三大主栽作物轮作倒茬的良好局面,土地 亩均综合产值达到了8000元以上。

黄羊河农场还依托自身优势,推进一 二三产业融合,构建起玉米、蔬菜、马铃 薯、特药、养殖五大产业格局,探索出一条 以市场为导向、加工为龙头、农业为基础 的现代农业发展新路子。

在互利共赢中奋力书写高质量发展新篇章

携手同行 共享发展荣光

十年来,从倡议到实践,从夯基垒台、 立柱架梁到落地生根、持久发展,"一带一 路"连通东西方,跨越古与今。站在新的历 史起点,全省上下将进一步集众智、聚合 力,向着共同发展繁荣的目标不断迈进。

甘南州文旅局副局长武志辉表示,甘 南作为丝绸之路和唐蕃古道的重要组成 部分,抢抓政策机遇,坚持以文塑旅、以旅 彰文,加快推进治力关5A级景区创建,扎 实推进文旅重点项目建设、景区景点提 质、综合配套完善、精品线路优化,拉动文 旅发展经济链条全方位提升,同时,通过 富有特色文艺精品创作,积极搭建开放共 享的文化活动平台,不断提升"大河上源· 天籁甘南"国际国内打榜热度。

"我们将依托经济技术开发区、高新技 术产业开发区、产业园区等各类开放平台, 培育一批产业优势明显、创新驱动突出、公

共服务体系完善的贸易集聚区。助力企业 持续推进'一带一路'沿线海外基地建设及 全球营销网络布局,支持企业在尼泊尔、越 南、俄罗斯、哈萨克斯坦等重点市场建设甘 肃商品展销中心、分拨中心和冷链仓储物 流设施,不断加速国际化步伐。优化商务 服务,积极为企业'走出去'牵线搭桥,不断 完善'走出去'支持体系,促进对外经贸交 流。"平凉市商务局局长李岳说。

扩大开放 融入共同发展

丝绸之路贯穿甘肃全境。"一带一路" 倡议的提出,使甘肃从内陆腹地走向了开

宁县商务局局长刘玉屏表示,宁县将 积极组织县内外贸企业参加进博会、广交 会、服贸会等国内展会,深化"一带一路" 经贸合作和 RCEP 市场开拓,坚持以外 贸、外资、外经、外运"四外"联动为抓手, 促开放、抓订单、拓市场,并积极利用好天

津市河东区"宁县农特产品旗舰店""对口 帮扶农产品旗舰店"、爱心销售专柜等平 台,完善产销信息对接机制,积极开拓国 内市场。同时,以补齐县域商业基础设施 短板、完善县乡村三级物流配送体系、改 善优化县域消费渠道、增强农村产品上行 动能为抓手,全面推进县域市场体系建 设,促进农村消费扩容升级。

两当县农业农村局局长韩斌表示,两当 县将充分利用地区资源优势、已有产业现 状、潜在市场空间、现有新型经营主体及带 动能力等条件,着力培育可持续、高效益的 乡村产业经济新形态,构建现代农业产业体 系、生产体系、经营体系,提高农业创新力、 竞争力和全要素生产率,促进农村一二三产 业融合发展,构建高效农业产业链供应链体 系,加速新技术、新业态和新模式的发展,培 育农村产业发展新动能,助力"一带一路"农 业合作高质量发展。(记者韦德占 杨唯伟 王虎 田丽媛 安志鹏 王煜宇)

推进文旅强省建设

本报兰州 10月 19日讯(新甘肃·甘肃日报记者 施秀萍)北京时间10月19日,联合国世界旅游组织"最 佳旅游乡村"颁奖典礼在乌兹别克斯坦撒马尔罕举行, 正式公布了2023年"最佳旅游乡村"名单,我省甘南州 扎尕那村成功入选。

联合国世界旅游组织"最佳旅游乡村"评选始 于 2021年,旨在通过旅游促进乡村文化遗产保护 和可持续发展。2023年共有63个国家递交258份 申请,最终32个国家的54个乡村入选,中国有4

近年来,省委、省政府高度重视乡村旅游业发展, 先后召开全省旅游产业发展大会、全省乡村旅游和旅 游扶贫大会,研究出台了《关于加快建设旅游强省的 意见》《关于加快乡村旅游发展的意见》等一系列政策 措施,大力实施旅游强省战略,为乡村旅游优质发展 提供政策保障。全省统筹安排6亿元旅游专项资金, 整合资金15亿元发展乡村旅游,创建乡村旅游示范 县21个,打造乡村旅游专业村1270个,文旅振兴乡村 样板村200个,培育乡村旅游合作社530个。全省有 44个村、6个镇被评为全国乡村旅游重点村镇。推出 60条乡村旅游四季线路,有精品乡村民宿1137家,国 家等级旅游民宿19家。构建了国内首支乡村旅游大 数据指数——中国·甘肃乡村旅游发展指数,已成为 甘肃乡村旅游的"晴雨表"和"风向标",为全国乡村旅 游发展贡献了"甘肃经验"。此次扎尕那村成功入选 "最佳旅游乡村",是近年来我省乡村旅游不断加强顶 层设计、强化政策扶持、注重品牌打造、提升发展层 次、推进高质量发展的一次集中体现,标志着全省乡 村旅游的品牌辐射力和影响力得到显著提高。

扎尕那村位于甘南州迭部县,平均海拔2800 米。这里,石林、峭峰、绝壁浑然天成,森林、草原、 湖泊相得益彰,田园、村寨、牧场错落有致,农业、林 业、牧业相辅相成,共同构成了一幅人与自然和谐 共生的壮美画卷。加之民俗风情、民间工艺、歌舞 音乐的世代相传,无不展现着扎尕那源远流长的人 文底蕴和民族文化的独特魅力。2018年,扎尕那被 联合国粮农组织评为全球重要农业文化遗产。同 时,当地以旅游收入反哺生态环境保护、古民居保 护、非遗文化传承,走出了一条符合资源特点、生态 特质、人文特征的发展新路径。

我省4名运动员参加杭州第4届亚残运会

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日 报记者陈泳)杭州第4届亚残运 会将于2023年10月22日至28 日举行,中国体育代表团近日在 北京成立。我省有4名运动员入 选中国体育代表团,他们分别是 乒乓球运动员连浩、丁昊、刘朝 栋,跆拳道运动员潘莲花。

连浩是我省残疾人乒乓球名 将,分别在里约残奥会和东京残 奥会中获得团体金牌。本届亚残 运会,他将参加男子单打TT10 级、男子双打18级、混双19级三 个项目的比赛。丁昊和刘朝栋分

别是全国残运会冠军和亚军,本 届亚残运会,他们将分别参加男 子单打 TT10级、TT9级的比 赛。潘莲花是一名跆拳道老将, 曾在全国残运会和全国残疾人跆 拳道锦标赛中有不俗表现。

据了解,3名乒乓球运动员 已于8月20日随国家队在河北 正定基地进行集训,他们都对亚 残运会比赛充满信心,表示会全 力以赴争金夺银,为中国代表团 争夺荣誉。同样在8月,潘莲花 也入选到青岛国家集训队备战, 有望在亚残运会冲击奖牌。

方大炭素省级工业设计中心顺利通过考核评价

10月17日,从方大炭素了 解到,该公司工业设计中心顺利 通过由省工业和信息化厅组织 开展的省级工业设计中心考核 评价,并以优异的表现入围优秀 等次,成绩名列第一梯队。此次 省级工业设计中心(企业)考核 评价由企业提出申报,经市(州) 工信部门初审、专家评审、社会 公示等程序,考核等次分为优 秀、良好、合格、不合格。

方大炭素工业设计中心主 要从事炭素新材料设计开发、传 统炭素制品设计研发以及工序 技术改进、质量攻关等。该中心

近年来承担了多项设计项目,包 括1项中央引导地方科技发展资 金项目、2项甘肃省科技重大专 项、1项兰州市科技重大专项、3 项红古区科技重大专项。同时, 该中心还设计研发出新产品3 个,获得31项国家知识产权局授 权专利。其中,研发生产的 600MW 示范快堆用含硼石墨、 复合改性人造球形石墨负极材 料等获批甘肃省新产品,达到国 内先进水平;研制的石墨烯抑菌 抗病毒口罩,获得欧盟CE认证, 深受市场好评。

(罗永岗 王兰)

债权申报公告

兰州腾达西铁医院因经营 困难,已停业多日。现请债权 人自本公告登报之日起10日 内向兰州腾达西铁医院申报相 关债权。如因债权人未按上述 要求及时申报债权,我单位将 按照相关规定进行处理。

资源控股集团有限公司计财处 (代办),申报联系人:宋生宏,申 报联系电话:18293197579,申 报时间:工作日8时30分-11时 30分、14时30分—17时30分。

市永登县连城镇甘肃腾达西铁

兰州腾达西铁医院 2023年10月20日

公 告

债权申报地点:甘肃省兰州

石嘉祥、韩长海、魏统兵、金延民、 曹振英、徐栋成、省多智、张志强、吴长 德、计旭、郭军军、晏建民、刘斌、张麟、 石天辉、陈先禄、张健、邵斌18人无故 旷工至今。限以上人员自登报之日起15 日内回单位办理相关手续。逾期不回者 将根据《中华人民共和国劳动合同法》解 除劳动合同。(此公告视同送达本人)

> 窑街煤电集团有限公司三矿 2023年10月20日

陇房权证巩字第 23784 号位于陇西县巩昌镇长 安路人民广场金泰润园 2-1-401 室房产证,声 明作废。

遗失 康青拥有的

遗失 甘肃天颐养老 产业研究院(现名:甘肃康 颐养老产业研究院) 6205030010857 号财务 专用章,声明作废。